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物理答案

选择题（单选题每个 4 分，共 28 分；多选题每个 6 分，共 18 分。）
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实验题（每空 2 分，共 16 分）

11、（1）BD （2）计算摆长时没有考虑小球半径 （3） 9.5 （4） 不会

12、（1）D （2）乙 （3）1.48 0.43~0.46

计算题

13、（10 分）

（1）从开始到活塞刚接触重物，

气体满足等压过程
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 ..........2 分

得 KT 5002  ...............2 分

（2）从刚接触重物到绳子拉力刚好为零

绳子拉力为零时 mgSPSP  01 ............2 分

满足等容过程
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 ...................2 分

得 KT 6003  ................2 分

14、（13 分）

（1）经过足够长的时间，ab 杆匀速运动，则有

LBIF 1 .................2 分

)(11 rRIBLv  ...........2 分

得 m/s21 v .................1 分

此时 R的功率 RIP 2
1 ..................2 分

得 w6.3P .................1 分

（2）当 ab 杆的速度 s/m32 v 时，
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)(22 rRIBLv  .........2 分

maFLBI 2 ...........2 分

得 s/m5a ................1 分

15、（15 分）

（1）若滑块恰好到达 C 点

BCmgLmgh 1 ...........2 分

得 m225.0BCL ............2 分

（2）若刚好在 N 点与传送带共速

MNM aLvv 222
0  ..........1 分

mamg  ...............1 分

a
vvt M

 0 ...............1 分

MNLtvS  0 ............1 分

SmgQ   ..............1 分

得 J25.2Q ................1 分

（3）若有且仅有两次经过 N 点

因为若从传送带以某初速度滑上 DE 反弹后刚好停在 D，则

DELav 222
1  ..............1 分

得 01 s/m3 vv  .............1 分

所以要第二次经过 N 点，在第一次经过传送带时全程减速

若刚好第二次到达 M点

)22(1 DEMNBC LLLmgmgh   .....1 分

若刚好第三次到达 C点

)223(2 DEMNBC LLLmgmgh   ....1 分

则 21 hhh 

得 m8.1m35.1  h ...................1 分
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